

# ŽIVOTOPIS

## **doc. dr. sc. Irena Hrštić, dr. med.**

Rođena sam u Puli 1969. godine gdje sam završila osnovno i srednje školsko obrazovanje. Medicinski fakultet upisujem pri Sveučilištu u Zagrebu gdje i diplomiram 1995. godine. Nakon završenog fakulteta ostajem u Zagrebu gdje počinjem dvogodišnji liječnički staž većinom pri Zavodu za gastroenterologiju, KBC-a Zagreb. Nakon položenog stručnog ispita i 6 mjeseci volonterskog rada započinjem specijalizaciju iz interne medicine, uz mentorstvo prof. B. Vucelića. Godine 2001. polažem specijalistički ispit i ostajem raditi u KBC Zagreb kao odjelni liječnik. Uskoro mi započinje i dvogodišnji staž uže specijalizacije iz gastroenterologije koji završavam 2003. godine. U dobi od 33. godine postajem najmlađi gastroenterolog u Hrvatskoj.

Uz stručno usavršavanje paralelno pohađam poslijediplomski studij iz Biomedicine pri MEF-u Sveučilišta u Zagrebu. Godine 2001. stječem znanstveni stupanj magistricе, a 2008. doktorice znanosti. Oba kvalifikacijska rada jesu iz područja virusnog hepatitisa, pod mentorstvom prof. B. Vucelića.

U dosadašnjem radnom vijeku radila sam od 1995. do 1997. u Domu zdravlja Dubrava, od 1997. do 2012. u KBC Zagreb, a od 2012. godine do danas u Općoj bolnici Pula. Radni vijek provela sam uglavnom na radnom mjestu odjelnog liječnika, a od 2012. na rukovodećim pozicijama, inicijalno kao odgovorna osoba interne djelatnosti OB Pula te od 2013. godine do danas obnašam funkciju ravnateljice OB Pula.

Pohađala sam brojne stručne tečajeve iz gastroenterologije i hepatologije u Hrvatskoj i inozemstvu, a ukupno 9 mjeseci provela sam kliničko usavršavanje u inozemnim institucijama (Nizozemska, Kanada, Njemačka).

Cijeli svoj radni vijek, osim strukom, bavim se i znanstvenom i nastavnom djelatnosti, prenosim znanja studentima i specijalizantima. Član sam savjetodavnih tijela znanstvenih, stručnih i administrativnih organizacija (MF, HGD, HZZO, HALMED, MIZ, UPUZ, UEG). U dva mandata obnašala sam funkciju tajnice HGD-a. Aktivan sam nastavnik Medicinskog fakulteta u Rijeci, studija sestrištva u Puli, a ranije i Medicinskog fakulteta u Zagrebu (kumulativni rad do 2012. godine, kasnije u naslovnom zvanju).

Autor ili ko-autor sam više stručnih radova (ukupno 45), visoke citiranosti (3.183 citata; h-index 19 te i10-index 25) kao i više poglavlja u stručnim knjigama i nastavnim udžbenicima, uglavnom iz područja hepatologije. Aktivno sudjelujem u znanstveno-istraživačkim ili kliničkim projektima te organizacijskim odborima kongresa, tečajeva i poslijediplomske nastave.

Od 2012. godine, od kada sam primarno na rukovodećim položajima ne odustajem od struke kroz klinički ili poliklinički rad, kroz podršku udrugama pacijenata te nastavljam znanstvenu i nastavnu karijeru.

Rukovodeće i organizacijske sposobnosti najviše dolaze do izražaja radom u OB Pula gdje uz rutinski ravnateljski posao paralelno vodim i završam izgradnju i opremanje Nove bolnice u Puli, investicija vrijedna 100 miliona eura. Ponosna sam što je OB Pula, pod mojim vodstvom, razvijena iz stadija „bolnice slučaj“ u tehnički-tehnološku suvremenu bolnicu koja je u rujnu ove godine uspješno završila proces akreditacije zdravstvene ustanove.

U Puli, 24. listopada 2021. godine